



UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDONÓPOLIS
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

EDITAL PROTIC/REITORIA/UFR N° 42, DE 08 DE AGOSTO DE 2024

Processo nº 23853.004864/2024-41

EDITAL COMPLEMENTAR ao EDITAL PROTIC/REITORIA/REITORIA - UFR/UFR nº 9, de 3 maio de 2024

RETIFICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO DE MATRÍCULA AOS INSCRITOS NO CURSO MBA GESTÃO NO AGRONEGÓCIO, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA, PELA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL

2º EDITAL DE VAGAS REMANESCENTES - 3ª Chamada

Onde se lê:

1. DO OBJETO

1.1. A Pró-Reitoria de Tecnologia da Informação e Comunicação - PROTIC, por meio da Coordenação Geral da Universidade Aberta do Brasil - UAB da UFR, localizada na Diretoria de Tecnologias Educacionais Virtuais, torna público o edital de convocação de matrícula para o preenchimento de 42 vagas remanescentes do processo seletivo específico do Curso Especialização Gestão no Agronegócio (RESOLUÇÃO CONSEPE/UFR nº 29, de 20 de julho de 2023), Edital PROTIC - REITORIA/REITORIA - UFR/UFR nº 9, de 3 maio de 2024.

Leia-se:

1.1 A Pró-Reitoria de Tecnologia da Informação e Comunicação - PROTIC, por meio da Coordenação Geral da Universidade Aberta do Brasil - UAB da UFR, localizada na Diretoria de Tecnologias Educacionais Virtuais, torna público o edital de convocação de matrícula para o preenchimento de 16 vagas remanescentes do processo seletivo específico do Curso Especialização Gestão no Agronegócio (RESOLUÇÃO CONSEPE/UFR nº 29, de 20 de julho de 2023), Edital PROTIC - REITORIA/REITORIA - UFR/UFR nº 9, de 3 maio de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Heinsten Frederich Leal dos Santos, Pró-Reitor(a) de Tecnologia da Informação e Comunicação - PROTIC/UFR**, em 08/08/2024, às 17:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0372560** e o código CRC **4352007E**.